Kritéria hodnoceni maturitni pisemné prace z anglického jazyka

pro sk.r. 2021 - 2022

Kritéria hodnoceni:

Ll

Zpracovani zaddni a obsah textu
Uspofadani a ndvaznost textu

VyuZiti a spravnost slovni zasoby a pravopis
Vyuziti a spravnost mluvnickych prostiedki

Celkem:

1. cast 2. cast
0-6 0-3
0-6 0-3
0-6 0-3
0-6 0-3

24 bodt 12 bodl

Pokud Zék ziskd O bod za kritérium 1, tedy spInéni zadani a obsah textu, ziskava celkem 0 a

dany text 1 nebo 2 se uZ dale nehodnoti.

1. A: dodrieni ndleZitosti typu textu
spInéni véech bod( zadani

dodrzeni délky textu

2. B: organizace a koheze textu

prostfedky textové navaznosti

3. C: slovni zasoba a pravopis

pfesnost, rozsah

4. D: mluvnické prostredky

pfesnost, rozsah

Texté. 1
A:

6b. Text zcela odpovida zadani.

Viechny body zadéni jsou uvedeny a vhodné rozpracovany.

5b. Text obsahové odpovida zadani.

V3echny body zadani jsou uvedeny s drobnymi nedostatky v rozpracovani.

4b. Textse se zaddnim mirné rozchazi nebo ho v detailech nespliiuje.



3b.

2 b,

1b.

0b.

6 b.

5b.

4b.

3b.

2b.

1b.

0b.

Spinéné body zadani jsou vSak vhodné rozpracovany.

Text se se zadanim mirné rozchazi nebo ho v detailech nespliiuje.
Néktery ze spInénych bodll zadani neni vhodné rozpracovan.

Text se se zadanim rozchazi nebo ho ve vice bodech nesplriuje.
Néktery ze spinénych bodU zadani neni vhodné rozpracovan.

Text se se zaddnim z vét3i ¢asti rozchazi nebo ho v podstatnych bodech nespliiuje.

Text naprosto neodpovida zadani.
Vétsina bodl neni vhodné rozpracovana.
Text je spravné usporadany z hlediska odpovidajiciho slohového atvaru.

My3lenky na sebe logicky navazuiji.

Text vykazuje drobné nedostatky v usporadani z hiediska odpovidajiciho

Slohového atvaru nebo v navaznosti myslenek

Text vykazuje drobné nedostatky v uspofadédni odpovidajiciho slohového Utvaru

i v ndvaznosti myslenek.

Text vykazuje nedostatky v uspofadani z hlediska odpovidajiciho slohového

dtvaru a v ndvaznosti myslenek.

Text vykazuje vétsi nedostatky v usporadani z hlediska odpovidajiciho slohového

Utvaru a v ndvaznosti myslenek.

Text vykazuje vézné nedostatky v uspofadani z hlediska odpovidajiciho

slohového atvaru a v ndvaznosti myslenek.

Uspotradanost textu a ndavaznost myslenek je zcela nevyhovujici.



6 b.

5b.

4b.

3b.

2b.

1b.

0b.

6 b.

5b.

4b.

3b.

Slovni zdsoba je Sirokd, spravné vyuZitd a bez pravopisnych chyb.

Slovni zdsoba je 3iroka, vétSinou spravné vyufita a text je bez vétsich

pravopisnych chyb.

Slovni zasoba je odpovidajici, vétSinou spravné vyuZita a v textu jsou pouze

Drobné pravopisné chyby.

Slovni zasoba je vétSinou odpovidajici, vétsinou spravné vyu?Zitd a v textu je

nékolik pravopisnych chyb.

Slovni zdsoba ¢asto neni odpovidajici, spravné vyuZita a v textu je vice

pravopisnych chyb.

Slovni zasoba neni vétdinou odpovidajici, spravné vyuZita a v textu je

mnoho pravopisnych chyb.

Slovni zasoba neodpovida zadani, neni spravné vyuzita a v textu je

mnoho pravopisnych chyb.

Rozsah miuvnickych prostiedku je Siroky a jsou v textu spravné vyuZity.

Rozsah mluvnickych prostiedkd je Siroky a jsou v textu vétSinou spravné

vyuzity.

Rozsah mluvnickych prostfedki je odpovidajici, s mirnymi nedostatky

ve vyuziti nebo srozumitelnosti textu.

Rozsah mluvnickych prostfedki je odpovidajici, s nedostatky ve vyuZiti



Nebo srozumitelnosti textu.

2b. Rozsah mluvnickych prostfedkl neni zcela odpovidajici, s nedostatky ve vyuziti

nebo srozumitelnosti textu.

ib. Rozsah mluvnickych prostiedkd neni odpovidajici, s vétsimi nedostatky ve vyufZiti

nebo srozumitelnosti textu.

0b. Rozsah mluvnickych prostiedk( je vzhiedem k zaddni nedostadujici, s vaZznymi

nedostatky ve vyuZiti nebo srozumitelnosti textu.

Text €. 2

1. A: zpracovani zadani, obsah
2. B: organizace a koheze textu
3. C: slovnizdsoba a pravopis

4. D: mluvnické prostiedky

A:

3b. Text obsahové zcela odpovida zadani. VSechny body zadani jsou uvedeny a vhodné
Rozpracovany.

2b. Text se se zadanim mirné rozchazi nebo ho v detailech nespliiuje. Splnéné body zadani jsou
vSak vhodné rozpracovany.

1b. Text se se zadanim ve vétsi ¢asti rozchazi nebo ho v podstatnych bodech nespliiuje.

nékteré ze splnénych bodl zadani nejsou vhodné rozpracovany.

0b. Text naprosto neodpovida zadani. VétSina bodl zadani neni vhodné& rozpracovana.



3b.

2b.

1b.

Ob.

3b.

2b.

1b.

0b.

D:

3b.

2 b.

1b.

0b.

Text je spravné usporadany z hlediska odpovidajiciho Gtvaru a myslenky na sebe logicky
navazuji.

Text vykazuje drobné nedostatky v uspoiadani z hlediska odpovidajiciho slohového
atvaru i v ndvaznosti myslenek.

Text vykazuje vazné nedostatky v uspoféddani z hlediska odpovidajiciho slohového
Utvaru i v ndvaznosti myslenek.

Usporédéni textu a myslenek je zcela nevyhovujici.

Slovni zasoba je Sirokd, spravné vyuZita a text je bez pravopisnych chyb.

Slovni zasoba je odpovidajici, vétSinou spravné vyuZita a v textu jsou pouze drobné
pravopisné chyby.

Slovni zasoba neni vét3inou odpovidajici, sprdvné vyuZitd a v textu je mnoho pravopisnych
chyb.

Slovni zasoba neodpovidd zadéni, neni spravné vyuita a v textu je mnoho pravopisnych

chyb.

Rozsah mluvnickych prostredk je Siroky a jsou v textu spravné vyugity.

Rozsah mluvnickych prostfedki je odpovidajici, s mirnymi nedostatky ve vyuZiti
nebo srozumiteinosti textu.

Rozsah mluvnickych prostfedkt neni odpovidajici, s vét§imi nedostatky ve vyuZiti
nebo srozumitelnosti textu.

Rozsah mluvnickych prostfedki je vzhledem k zadéni nedostacujici, s vaznymi

nedostatky ve vyuZiti nebo srozumitelnosti textu.

Projednano metodickou komisi jazyk{, estetického vzdélavani a spole€enskych véd.
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